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Opgave j017

c)
Løsning:

Denne løsning er lavet uden brug af multiplikation

int
L ( 1 );



// linie variabel

int
C ( 1 );



// kolonne variabel

while (  L <= 10 )



// test for flere linier

{


int
Tal ( L );


// opret Tal med startværdi


while (  C <= 10 )


// test for flere kolonner


{



System.out.print(Format.rightAlign(4,tal);



Tal = Tal + L;

// næste tal udregnes



C = C + 1;

// næste kolonne


}


System.out.printLine( );

// linie slut - udfør linieskift


L = L + 1;


// næste linie

}


















































































































































































































































Bjørk Boye Busch / 4. november 2002
Side  1 af 1

